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Procès verbal de l’Assemblée Générale 

21 Septembre 2022 
 

La réunion a lieu dans l’établissement Saint Joseph de la Madeleine et débute à 18h30. 
 
Présents : 

• Mmes :GIALLURACHIS, VIAL, TALIANA, BILBAULT, CESBRON, PLOMER, RONDEAU, KAISER, 
OSTENERO, VIARD, MIRETTI, VANDEKERKHOVE, BRINGARD, MAGNIN DECUGIS, CORNET, 
ROMANAT 

• Mrs : CALVET, GRISOLLE, JULLIEN, MAZA, VIALA, SAYOU, GIANNATTASIO, C.BIANCHI, RAUCH, 
PITAVAL, VARGELLI, GOYON, J.BIANCHI, GNECCHI, RICHARD, MELIS, BONO, BUSCETTI, TREMEAU, 
CERVONI, RINCI, MESSIREL, SARDA, VELA, GIRARDOT, BAZIN, CHELLE, TRIBOLLET 

 
Représentés : 

• Mmes : ROUSSILLON, JAMES, PISAPIA, PESCE, GAUBERT, BRUNEL, BESSE, GISCLARD, ARGOUD, 
SOTO, DEFRAIN, AURIEMMA, WARNERY, CAZAL, ALEXANDRE, MAGNAN, BUTTIN, BIGRE, BOES, DE 
LUCA 

• Mrs :DECAYEUX, CHRISTOPHE, VIALA, LEANDRI, GARCIA, DA CUNHA, GARNUNG, PERRONO, 
BOISSEAU, BRACHET, CARMONA, PIERI, BEAUVAIS, CORTES, SANS, AUBERT, BONIFAY, CHASTAN, 
CAMBOULIVES, BOUCHEREAU, GUEROULT, GAMBINI, DUFOURNET, CHAMBON, PICCAMIGLIO, 
COUREUR, BOCCHINO, CHARRIE, BOIREAUD, 

 
Le quorum étant atteint (259 voix sur 490 possibles), l’assemblée peut valablement délibérer. 
 
 
Le président ouvre la réunion en remerciant Mme ROSIQUE, chef d’établissement de Saint Joseph de la 
Madeleine pour son accueil, et les chefs d’établissements Mrs VELA et GNECCHI pour leur présence. 
 
Il poursuit en présentant à l’assemblée la secrétaire de notre comité, madame HEILIG. 
Cette année, 4 nouveaux chefs d’établissements ont été nommés dans notre diocèse : Monsieur VELA à 
Saint Bruno La Salle, Monsieur DECAYEUX à Chevreul Blancarde, Madame DURAND DEGROGES au Sacré 
Cœur et Madame LEMAIRE à l’Olivier Robert Coffy. 
Il termine par l’énoncé des nouveaux enseignants d’EPS et leur souhaite la bienvenue.  
 
Après son discours inaugural, le président donne la parole au représentant de notre partenaire, CASAL 
SPORT, pour une découverte de l’entreprise et des avantages pour nos adhérents. 
 
L’assemblée procède par la suite aux différents votes. 
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ARTICLE 1 : Présentation et approbation du rapport moral 2021-2022 
 

1. Adhésions 
• 33 associations sportives du Département des Bouches du Rhône 
• 10 établissements du 1er degré 
•  

2. Bilan moral 1er degré 

Kits 
matériels 

11 kits matériels ont été proposés en prêt sur 5 périodes. 
Toutes les périodes ont été utilisées 
Il y a eu au total 42 prêts de matériels sur l’année. 

Partenariats 
et  

Concours 

• CNOSF : Cartes Passerelles 
• FFBasket : Opération Basket Ecole et Interventions Basket/Harcèlement (12) 
• FFFootball : Concours Foot à l’Ecole 
• FFVoile : Concours Transat Jacques Vabre 
• FFTennis de Table : « Une table, une école » 
• FFTennis : « De la cour aux courts » et « Dessine-moi ton Roland Garros » 
• FFVélo : « Tous à Vélo » 

Pédagogie • Propositions 30’’ de sport par jour 
• Anim Athlé, le guide pour une pratique ludique de l’athlétisme 

Formation • 30’’ de sport à l’école à Sainte Trinité 

Animations 
et 

Rencontres 
UGSEL 

 

 
DATE ANIMATION NIVEAU CONCERNE 

« Ma Maison la tienne aussi » : Animation annuelle déclinée en plusieurs étapes 

SEPTEMBRE  MA RENTREE AVEC l’UGSEL 
Les Anneaux Olympiques TOUS 

NOVEMBRE 
DECEMBRE 

Cross à Louise de Marillac et 
Cross Territorial annulé 

TOUS  
C3 

JANVIER 
FEVRIER  

SEMAINE OLYMPIQUE 
PARALYMPIQUE TOUS 

MARS 
AVRIL CHALLENGE ECO SPORT SANTE TOUS 

6 JUIN 

PARCOURS DU CŒUR 
(Rugby, Football, Basket, 

Ultimate, Secourisme) 
Stade de la Pomme 

CM2 

 
En partenariat avec la FFBasket , 12 interventions ont été faîtes sur le thème du 
Harcèlement autour de jeux en Basket.  
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3. Bilan Moral 2nd degré 

 

Animation sportive 

• 4 sports collectifs 
• 10 sports individuels 
• 58 journées de championnats sur 23 mercredi (septembre à juin) 
• 75 rencontres organisées 
• 75 transports réservés  

Participations 

 
CHAMPIONNATS DE DISTRICT : 
 

o Badminton ( 22 participations) 
o Boxe Française (annulé) 
o Tennis de Table individuel (422 participations) 
o Basket Ball (530 participations) 
o Football (320 participations) 
o Futsal ( 175 participations) 
o Handball (220 participations) 
o Step (annulé) 

 
Soit un total de 1689 participations, dont 444 en sports individuels et 1245 en 
sports collectifs. 
 
 
CHAMPIONNATS DE COMITE : 
 

o Athlétisme (115 participations) 
o Badminton (14 participations) 
o Danse (annulé) 
o Escalade (58 participations) 
o Tennis de Table individuel (41 participations) 
o Tennis de table équipe (55 participations) 
o Basket Ball (80 participations) 
o Football (80 participations) 
o Futsal (70 participations) 
o Handball (90 participations) 

 
Soit un total de 603 participations, dont 283 en sports individuels et 320 en 
sports collectifs. 
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CHAMPIONNATS TERRITORIAUX : 
 

o Athlétisme à Avignon (55 participations) 
o Badminton C/J à Avignon (5 participations) 
o Badminton B/M à Marseille (11 participations) 
o Cross et Judo (annulé) 
o Danse à Avignon (40 participations) 
o Escalade à Marseille (38 participations) 
o Natation Elite à Marseille (26 participations) 
o Natation promotionnel à Marseille (24 participations) 
o Ski (48 participations) 
o Tennis de Table individuel à Avignon (41 participations) 
o Basket Ball à Marseille (40 participations) 
o Football à Avignon (40 participations) 
o Futsal à Marseille (20 participations) 
o Handball à Marseille (45 participations) 

 
Soit un total de 432 participations, dont 287 en sports individuels et 145 en 
sports collectifs. 
 
CHAMPIONNATS NATIONAUX : 
 

o Athlétisme C/J à Lens (1 participation) 
o Athlétisme B/M à Valence (2 participations)  

Emma Tedetti (Trinité) Championne de France Minime au Lancer de Marteau  
o Escalade à Villeneuve d’Ascq (22 participations) 

Marie Mennetti et Raphael Rista (Saint Joseph de la Madeleine) 2ème au combiné 
mixte 
Hippolythe Laquière et Lubin Rogues de Fursac (Saint Joseph de la Madeleine) 2ème 
au combiné non mixte 

o Golf à Morières-les-Avignons (5 participations) 
o Natation Elite à Paris (5 participations) 

Alizee Carvahlo (Sévigné) 3ème sur 100 dos 
o Ski à Villard de Lans (7 participations) 

Ariel Boucard (Cours Bastide) 2ème en CJG Promotionnel 
o Tennis de Table à Wattrelos (24 participations) 

Axel Prévost (Pastré Grande Bastide) 2ème en MG Promotionnel et Emilie Coulomb 
(Pastré Grande Bastide) 4ème en BF Promotionnel 

o Basket Ball à Quimper (6 participations) 
o Football à Mende (11 participations) 

 
Soit un total de 83 participations, dont 66 en sports individuels et 17 en sports 
collectifs. 
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Animation 
institutionnelle 

 
o Challenge FFBB (26 participations) 
o Formation des JO en Sports Collectifs à Rognonas (45 participations) 
o Découverte du Pickleball (14 participations enseignants) 
o Jeux des Jeunes à Paris (6 participations) 

 
 

4. Les instances et nos représentants : 
 

UGSEL NATIONALE 
Commission Sportive Nationale (CNS) Jean Luc VIALA 
Commissions Techniques Nationales (CTN)  

- CTN Danse (Membre) Nathalie OSTENERO 
- CTN Judo (Membre) Didier CALVET 
- CTN Football (Membre) Didier MESSIREL 
- CTN Ski (Président) Jean Luc VIALA 
- CTN Tennis de Table (Membre) Romain COURTIS 

 
UGSEL TERRITORIALE PACA 

- Président Didier CALVET 
- Vice-Président Jean Luc VIALA 
- Trésorier Serge GRISOLLE 
- Secrétaire Philippe MAZA 
- Directeur Julien BIANCHI  

 
CoDIEC 

- Membre Philippe MAZA 

 
Le compte rendu est adopté à l’unanimité des votants 
 
Article 2 : Présentation et approbation du rapport financier 
 
Les finances du comité sont saines et ne présentent aucune dette. 
 
Produits 2021-2022: 55457 euros (N-1 :78287 euros)  
Charges 2021-2022: 105109 euros (N-1 : 39048 euros) 
La subvention du conseil départemental s’élève à 6500 euros 
La subvention de l’APEL Marseille s’élève à 2000 euros 
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Pour 2021 / 2022, l’exercice présente un déficit contenu de 49652 euros.  
Il s’explique par la conjonction de la reprise de 95 % des activités et de la réduction exceptionnelle du 
tarif de l’adhésion votée à l’AG précédente.  
Il correspond à la volonté affiché de reverser à nos adhérents les excédents perçus lors des 2 années 
soumises aux contraintes du COVID. 
 
Les frais de fonctionnement sont en augmentation et l’inflation va être répercutée sur l’ensemble des 
postes de dépenses par les différents prestataires (entre 5 et 10%) pour l’an prochain. 
 

Le rapport est adopté à l’unanimité. 
 
Article 3 : Présentation et approbation du budget prévisionnel 2021-2022 
 
Monsieur GIANNATTASIO présente le budget prévisionnel pour l’année scolaire. 
Il est équilibré et s ‘élève à un montant de 129 000 euros. 
Les demandes de subventions vont être faîtes auprès du Conseil départemental des Bouches du 
Rhône et de l’APEL Marseille. 
 
Les cotisations sont fixées pour cette année à : 
Affiliation 1er degré : 1 euro / élève 
Affiliation lycée pro : 2,5 euros / élève 
Affiliation 2nd degré : 3,5 euros / élève 
Cotisation forfait : 3,80 euros / élève 
Licence : 20 euros 

 
Le budget est adopté à l’unanimité. 
 
Article 4 : Quitus au conseil d’administration 
 
L’assemblée donne quitus au conseil d’administration pour sa bonne gestion. 
 
L’article est adopté à l’unanimité. 

 
Article 5 : Présentation des nouveautés 2022-2023 
 
Monsieur GIANNATTASIO présente les nouveautés pour l’année scolaire : 
 

• Pour le 1er degré, le calendrier prévisionnel est organisé autour de 4 pôles : 
- Kits : 2 kits nouveaux avec le basket et le football, et le doublement des kits très demandés 

(motricité, ultimate, tir à l’arc) 
- Partenariats : idem 2021-2022 + FFRugby 
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- Pédagogie : poursuite des 30’ de sport 
- Animations : Ma maison la tienne aussi (ma rentrée avec l’UGSEL, Enduro Cross le 18/11 au stade 

Mouton, tests de forme, SOP sur le thème de l’inclusion, Parcours du cœur le 02 Juin, et challenge 
ESS sur l’année), Rugby School, et Basket Harcèlement. 
 
• Pour le 2nd degré, le calendrier pourra être adapté en fonction des participations :  

- Le comité va organiser plusieurs territoriaux (ski, natation élite, natation promotionnel, judo, 
escalade, handball, football, futsal, badminton BM, TT équipe). 

- Le cross est délocalisé dans le Vaucluse en raison de la fermeture de Luminy. 
- le comité se porte candidat pour cette année à l’organisation du Championnat National de 

Football promotionnel minime. 
 

• La carte passerelle est reconduite par le CNSOF mais le format évolue. Il ne s’agit plus de 3 
séances gratuites pour le cycle 3 mais désormais la carte est ouverte à tous les élèves 
scolarisés jusqu’au post bac et correspond à une offre de promotion du sport en club. Les 
clubs partenaires pourront proposer en fonction de leurs possibilités des séances d’essais. 

 
• La formation des Jeunes Officiels est une action forte au niveau du Territoire PACA. Son 

organisation est dévolue aux comités Vaucluse (Sports collectifs) et Bouches du Rhône (Sports 
individuels). Leur réussite dépend de l’implication de tous les acteurs et des inscriptions des 
enfants. Chaque établissement est invité à participer à cette action. 

 
• Le processus d’organisation des formations a été modifié cette année. Les documents relatifs 

ont été communiqués aux chefs d’établissements. Les équipes éducatives peuvent par leur 
intermédiaire faire des demandes pour des formations d’équipes. Toutes les questions 
relatives aux formations sont gérées par l’UGSEL Territoriale PACA. 

 
• Pour les championnats il est obligatoire de respecter les règlements UGSEL. Un responsable 

d’activité est nommé. Il sera présent en sus des directeurs de comité et de territoire pour 
vérifier l’application des règlements lors des finales. 

 
Quelques rappels : 
- Les prises de licence ne peuvent être faîtes qu’après l’apparition des listes d’élèves dans la base 

de donnée UGSELNET (remontée dans GABRIEL) 
- Les intervenants AS (ex : nouvel enseignant) doivent être renseignés par les CE (président de 

l’AS) pour qu’ils puissent accéder à UGSELNET. 
- Bien lire les règlements des championnats qui sont sur le site du comité 
- Les engagements doivent être fait impérativement avant le jeudi précédent et avant le jeudi 

précédent les vacances sur UGSELNET 
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Article 6 : Questions diverses 
 
Une question est posée sur la possibilité de pouvoir avoir les coordonnées des enseignants pour les 
transports en car lors des journées de championnat. 
Un listing sera communiqué à tous les enseignants mais les numéros ne seront pas en accès libre sur 
le site du comité. 

 
Il n’y a pas d’autres questions. 
 
Fin de la réunion à 20h15 
 

Le président du comité  
Philippe MAZA 

	
 

Le secrétaire 
Julien BIANCHI 

	

 

Signature de Philippe MAZA 


